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1. Wirtinger Ableitungen
Sei f (z) = g (z) + ih (z) eine komplex differenzierbare Funktion. Zeige die Gültigkeit folgender Gleichungen:

(a) ∂zf (z) = ∂zf (z), ∂zf = ∂zf (z).

(b) ∂zz = 0, ∂zz = 0.
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(d) ∂xg (z) = 1
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(e) ∂xh (z) = 1
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(
f (z)− f (z)
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, ∂yh (z) = 1
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(f) ∂xf (z) = (∂z + ∂z) f (z) , ∂yf (z) = i (∂z − ∂z) f (z)

2. Komplexe Differenzierbarkeit
Untersuche, wo die folgenden Funktionen komplex differenzierbar sind:

(a) f (z, z) = zz,

(b) f (x, y) = x3 − 3xy2,

(c) f (z) = e|z|,

(d) f (z) = sin z,

(e) f (z) = |z|2 ,

(f) f (z) =
√
|z|.
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